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Exercice 1 : .
azote et de dioxyde de

1- On considere la diffusion selon I'axe zz” d’un mélange formé d’

ec et Veoz = -0.1

carbone sachant que : Wnz = 0,7, VN2 = 0,2 mm/s st
.\5‘"7‘_“’ !

calculez :

La vitesse moyenne molaire du mélange,

« Lavitesse moyenne massique du melange,
Le flux molaire d’azote par rapport a la vitesse moyenne massique
o Le flux massique du dioxyde de carbone par rapport ala vitesse m

systeme.

Exercice 2:

1. Décrire une méthode qui permet de mesurer la diffusivité de la vapeur d’eu dans

lair.
¢ Faire le schéma du montage
e Préciser les conditions expérimenta

obtenir une valeur précise de la diffusivité.
2- Sachant qu'en 5 heures il s'évapore 3,935.10-2 cm? d'eau, déterminer la valeur de la

diffusivité de la vapeur d’eau dans I'air dans les conditions suivantes :
T = 25°C, P = 821 mm Hg, P°us0 25°¢ = 23,76 mm Hg, Diametre de diffusion: 1,75 cm,

Distance de diffusion: 5,5 cm.

les (en expliquant leur importance) pour

Exercice 3:

Dans une colonne de distillation, on sépare un mélange liquide composé de deux

| éléments Cet D:

| = | :

| [Elgment | C \ D] | I
b M AS5e @olaire (g/mol) | 68 _ \ 82 1 !
| |

i ek
En Jf\; point de la colonne _(p =1 atm et T = 100°C), la vapeur contient 400)0 én mole de C
et lfinflux liquide contient 30% molaire en C. en supposant que le trans}ﬁ‘efti d!e matiére se

1oc1ljin:s;e ',dans la phase gaz et que I'épaisseur de la couche de diffusion ‘e‘st!ééale almm

caltuler le flux de I'élément qui diffuse. Rild ! | I
e Sl
e . ISR

Ph d'%o:r;ne : P°c100°c = 1355 mm Hg, P°p 100°c = 557 mm Hg et D¢ (25°C) =01 (g:mz/sec
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